



真善好

祝君安好

明真相 得吉祥



粘
胶
区

粘
胶
区

突破封锁 寻找真相

欢迎下载翻墙软件

自由门电脑版 <https://j.mp/fgp88>

自由门安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示
国产浏览器可能打不开这些网
址，建议使用IE、Edge、Chrome
或火狐等浏览器。

打印说明

打印好文件，用美工刀裁切出外形和切开卡口，并在粘胶处粘上胶水，黏合上背面即可。

粘胶处粘上胶水或双面胶

粘胶处粘上胶水或双面胶



展示效果



正面效果



背面效果

背面卡口合上
最终效果



真相勝萬金

大法弘传是福音
临危救度正人心
可悲邪恶欺天谎
真相寻来胜万金

诚念法轮大法好
危难来时平安保

吉祥



真

TRUTHFULNESS
ZHEN

善

COMPASSION
SHAN

忍

FORBEARANCE
REN



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

教人向善

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容。

使人健康

修炼法轮大法能祛病健身。1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行五次医学调查，证实法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会

原全国人大委员长乔石与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行调查，结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”，并向中央政治局提交了报告。

弘传世界

法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。

走近法轮功



慧眼識真相

法輪大法傳世間
受益之家萬萬千
祛病健身有奇效
道德回升人心正
莫听中共謊言騙
誹謗佛法罪滔天
盼您心明添慧眼
善待大法福无边

誠念法輪大法好
危難來時平安保

吉祥



法輪大法弘傳世界

法轮大法已传遍世界的
100多个国家和地区

法轮功教人向善
按照“真、善、忍”原则不断提升道德水准
从而获得心灵的净化和身体的健康
因此深受各国民众的喜爱



天書

茫茫苦海問迷津
名利情中拼命爭
一部天書驚夢醒
人生徹悟法船登

誠念法輪大法好
危難來時平安保

吉祥

一本奇書影響世界

《转法轮》是法轮功主要著作。1995年1月，《转法轮》出版后，就立即受到读者的欢迎，1996年《转法轮》被《北京日报》等报纸评选为“年度十大畅销书”之一，当时中国大陆有一亿人在修炼法轮功。1999年7月之后，法轮功在中国大陆受到中共迫害、污蔑。然而，《转法轮》一书却在世界一百多个国家和地区公开发行，有四十多种语言的版本，是被翻译成外文语种最多的中文书籍。

《转法轮》被称为“千古奇书”，解开了自古以来人类不懈探索却又不得其解的宇宙、人生之谜；祛除了无数令现代医学束手无策、身患疑难杂症人的疾病；使全世界上亿人身心受益，道德回升。

欢迎您突破网络封锁(方法见卡片封套)，访问法轮大法网站www.falundafa.org，免费下载阅读《转法轮》。



《转法轮》被译成多种语言在全世界发行



誠念法輪大法好

誠念法輪大法好
危難來時命能保
吾心常存真善忍
祥福縈繞神佛笑

誠念法輪大法好
危難來時平安保

吉祥

他們爲什麼會化險爲夷



常常有人向法轮功学员索要护身符，为什么呢？因为法轮功的真相护身符上有遇难呈祥得福报的方法：“法轮大法好、真善忍好，诚念得福报”。为什么诚念“法轮大法好、真善忍好”会得福报呢？因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，说白了，这就是“善有善报”天理的体现。全国各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。



祝君安好

明真相 生善念

美好未来前程灿

碧血丹心唤君醒

真心天地鉴

诚念法轮大法好
危难来时平安保

吉祥

多项调查显示，法轮功在祛病健身、改善身心方面有神奇功效。

1998年9月，中国国家体育总局抽样调查法轮功修炼人12,553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转者人数20.4%，祛病健身有效率总数高达97.9%。

1998年10月，对北京西城区、崇文区、东城区、宣武区及朝阳区五个区共200多个法轮功炼功点进行统计学调查，有效调查人数为12,731例。结果显示，法轮功祛病总有效率为99.1%，其中完全康复者占58.5%；体质增强者占80.3%；精神改善者占96.5%。

○ 现代医学证实法轮功修炼者能有效抵抗各种外来病毒和细菌

2005年，美国贝勒医学院的科学家们在权威杂志上发表了论文，通过对一群法轮功修炼者的血液白细胞进行实验，证实了：与正常健康人相比，法轮功修炼者的嗜中性白细胞之吞噬和杀伤细菌的功能明显增强，显著增加了与抗御病毒有关的调节基因，能对各种外来病毒、细菌具有更强的抵抗力。



送福

轻轻地送给您
这深深的祝福
您的生命有多珍贵
这份祝福就有多深厚
是良知是善念
让我们对您如此挂念
愿您早日明白真相
美好的未来伴您永远

诚念法轮大法好
危难来时平安保

吉祥

法輪功學員爲什麼要講述真相？



这是法輪功學員在用自己的亲身经历告诉人们：法輪大法好！明白这个真相对每个人都很重要。因为中共一言堂的谎言欺骗了没有真正接触过法輪功的人们。有人因此仇视法輪功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法輪功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害。善恶有报是天理，自古以来迫害良善者都没有好下场。法輪功學員告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地，当中共的这一恶行遭到天谴时受到连累。



聖蓮

出淤泥不染冰洁顏
萬花丛中一聖蓮
寒秋花落凋無色
玉立亭亭總凜然

滅念法輪大法好
危難來時平安保

吉祥



明慧网

www.minghui.org

明慧网（www.minghui.org），成立于1999年6月，主要来自中国大陆的第一手资料，及时报道与法轮功相关的真实讯息，其中包括法轮功学员在修炼中的受益心得、法轮功弘传世界的盛况、中共对法轮功的迫害等等。

联合国人权报告多次引用明慧网案例谴责中共对法轮功学员任意监禁、酷刑致死，并要求停止迫害。目前明慧网在中国大陆被封锁并被恶意攻击。

欢迎您突破网络封锁（即翻墙，方法见卡片封套）访问明慧网，全面了解法轮功真相。翻墙后，您还可以阅读到更多真实资讯，以及《九评共产党》《共产主义的终极目的》等旷世巨著。

訪問明慧網
了解真實訊息



三退保平安

多难神州邪党祸
道德败坏天灾播
为善为恶心一念
三退能保平安过

诚念法轮大法好
危难来时平安保

吉祥



2004年11月，海外媒体大纪元系列社论《九评共产党》发表，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面彻底揭开了共产党的邪恶本质。共产党是从西方来的，不是中国的产物，马列是它的祖宗。中共暴力夺取政权之后，不断发动政治运动，肃反、三反、五反、反右、文革、六四、迫害法轮功，造成8000万中国人非正常死亡。中共的历史是一部杀人的历史。

中国人加入中共党团队时，都发过为其党献身的誓言，等于把命交给了它。神是慈悲的，会在危难来前救度世人。声明退出共产党、共青团、少先队（简称“三退”），就是废除毒誓，在天灭中共时得到神的保佑，避免无辜地为中共陪葬。

神看人心。真心声明“三退”，用真名、化名、小名同样有效。请用翻墙软件登录全球退党服务中心“三退”网站：santui.tuidang.org，声明“三退”；也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件再上网声明。

截至2022年8月初，已有超过4亿正义之士声明退出中共党团组织，为自己选择了美好的未来。

● 欢迎下载翻墙软件

自由门电脑版 <https://j.mp/fgp88>

自由门安卓版 <https://j.mp/fgv88>





盛世幾時還

华夏今犹在 不见古圣皇
 鹊巢被鸠占 当朝魔为王
 山河红染尽 日月已无光
 暴孽行狼道 黎庶无人权
 世人觉醒时 康乾盛世还

诚念法轮大法好
 危难来时平安保

吉祥

爲什麼說「中國不等於中共」



如果把国家比作家园，那么政党就如同管家，能说爱管家才是爱家吗？中国不等于中共，爱国不等于爱党。共产党为了维护独裁政权，长期大肆宣扬“爱党就是爱国”。当它感到危机时，就说什么“亡党亡国”，企图把共产党与中国绑在一起。

中国有五千年的文明历史，而中共才几十年；中国人的祖先是炎黄，而中共的祖宗是洋人马克思、列宁等；中国文化讲究仁义礼智信，而中共党文化宣扬暴力革命和斗争哲学，否定普世价值。怎么能说它是中国呢？中国先后经历了二十多个朝代，中国也没有随哪个朝代灭亡而灭亡。哪一朝去了下一朝不来？共产党灭亡了，中国依然会屹立在世界的东方。



醒

天灾四起大祸依
末日恶党怎救你
灵丹妙药『真善忍』
三退方能化险夷

诚念法轮大法好
危难来时平安保

吉祥

中共對法輪功的迫害是非法的



- 2000年，中共頒布的《公安部關於認定和取締邪教組織若干問題的通知》中認定了14種邪教組織，其中不包括法輪功。2011年，中國新聞出版署的《中華人民共和國新聞出版總署令第五十號》文件更廢止了一九九九年有關法輪功書籍的兩條禁令。
- 2021年2月11日，英國正式立法，抵制中共強摘良心犯器官。此前，獨立人民法庭於2019年6月17日在倫敦終審判決，裁定中共犯下反人類罪行。



◎2020年12月10日世界人權日之際，加拿大、瑞典、美國、英國、德國、法國、意大利等35個國家的900名政要聯署，要求中共停止迫害法輪功。



天涯

壮怀三江水 笑对风雪严
 扬沙情塞外 暮雨立寒山
 神州百年暗 独有一芳妍
 红尘飘零客 真相能指南

诚念法轮大法好
 危难来时平安保

吉祥

中共自1999年7月20日开始迫害法轮功之后，不断造假，栽赃陷害。中共为了掀起“斗争”高潮，在2001年1月23日精心策划、导演了所谓“天安门自焚”事件，制造弥天大谎，煽动人们对法轮功的仇恨，进行更加残酷的迫害。

然而，央视播放的录像却暴露出太多破绽，比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；电视上的王进东，浑身烧得焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损；慢镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击.....

2001年8月14日，国际教育发展组织(IED)在联合国会议上，就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的国家恐怖主义行为，指出整个事件是中共政府导演的。面对确凿证据，现场的中共政府代表没有辩辞。该声明已被联合国备案。



刘春玲是被烧死，还是被打死？

录像慢镜头显示，被央视声称烧死的刘春玲，当时在3名军警包围中，头部遭到“便衣”致命的一击。刘春玲不是被自己点燃的火烧死，而是被早有准备的“便衣”击打致死的。



傳真相救人忙

一夜风雨入梦香
早上出门见真相
快看看
全家忙
大疫当前有良方
九字真言记心上
法轮大法救人忙
洪恩永不忘

滅念法轮大法好
危難來時平安保

吉祥



◎图为“4·25”上访现场，右侧为中南海红色围墙，上访群众无人聚集在中南海红色围墙一侧。

萬人上訪是咋回事？

1999年4月25日，北京发生了震动世界的法轮功学员万人上访事件。这件事是怎么引起的呢？

1999年4月11日，前中共政法委书记罗干的连襟何祚麻在天津一杂志上撰文攻击诬蔑法轮功。23日和24日，天津市公安局出动警察殴打法轮功学员，致使他们流血受伤，四十多人被抓。学员们在天津市政府被告知：公安部介入了此事，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，闻讯的法轮功学员于4月25日纷纷到国务院信访局（在中南海附近）和平上访。他们没有喧哗、没有口号。现场的垃圾都由专人收集，连警察扔的烟头都被捡起来放在塑料袋中带走。

当天国务院总理朱镕基接见了上访学员，并下令天津公安局放人。当晚学员自发地散去。“四·二五”事件的和平解决，获得了国际社会的广泛赞誉，“四·二五”上访被称为“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于同年7月20日开始全面迫害法轮功，并延续至今。